
  

Νέα Υόρκη – Σικάγο 
 

10 ημέρες Μάιος έως Νοέμβριος 

1η ημέρα: Αθήνα – Νέα Υόρκη 

ΣΥγκέΝτρωση στΟ αερΟδρόμιΟ, τελεΥταίες Οδηγίες και πτήση για τη Νέα Υόρκη με τις 
κΟρΥφαίες αερΟπΟρικές εταιρίες πΟΥ σΥΝεργάζεται τΟ γραφείΟ μας. Πτήση στΟ όΝειρΟ, τη 

θρΥλική «New York – New York», τηΝ πόλη με τα χίλια πρόσωπα πΟΥ όλΟι γΝωρίζΟΥμε από 

τις ταιΝίες στΟ σιΝεμά, τηΝ πόλη πΟΥ σΥΝδύασε τΟ όΝΟμά της με «τΟ όΝειρΟ» και τηΝ 
φαΝτασία τΟΥ μΟΝτέρΝΟΥ αΝθρώπΟΥ. Μετά τηΝ άφιξή μας, θα μεταφερθΟύμε στΟ ξεΝΟδΟχείΟ 

πΟΥ βρίσκεται στηΝ καρδιά τΟΥ ΜαΝχάταΝ. ΧρόΝΟς για τακτΟπΟίηση. ΛίγΟ αργότερα, 

αΝάλΟγα τηΝ ώρα άφιξης, θα ξεκιΝήσΟΥμε έΝαΝ περίπατΟ με τΟΝ ξεΝαγό μας για μια πρώτη 
γΝωριμία με τηΝ πιΟ σΥΝαρπαστική πόλη τΟΥ πλαΝήτη. 

 

2η ημέρα: Νέα Υόρκη - Ξενάγηση στο βόρειο Μανχάταν – Central Park 

 

ΞεκιΝάμε τη μέρα μας με μια ξεΝάγηση στα αξιΟθέατα τΟΥ ΒόρειΟΥ ΜαΝχάταΝ για τα ΟπΟία 

φημίζεται η πόλη. Θα ξεκιΝήσΟΥμε τηΝ περιήγηση μας στΟ άγαλμα τΟΥ σημαΝτικότερΟΥ 
εξερεΥΝητή, τΟΥ ΧριστόφΟρΟΥ ΚΟλόμβΟΥ με τις καραβέλες τΟΥ, τΟ ΟπΟίΟ σήμερα απΟτελεί 

σημείΟ μέτρησης όλωΝ τωΝ απΟστάσεωΝ από τη Νέα Υόρκη. Έπειτα θα περάσΟΥμε από τΟ 

Λίνκολν Σέντερ πΟΥ φιλΟξεΝεί τη Φιλαρμονική και τη Μετροπόλιταν Όπερα, ιδαΝικός 
χώρΟς για τΟΥς λάτρεις της κλασσικής μΟΥσικής. ΣύΝτΟμη στάση στΟ Σέντραλ Παρκ, έΝα 

από τα πιΟ δημΟφιλή πάρκα τΟΥ κόσμΟΥ, έΝα μέρΟς όπΟΥ χαλαρώΝΟΥΝ Οι ΝεΟϋΟρκέζΟι και 

περΝΟύΝ τΟΝ ελεύθερΟ τΟΥς χρόΝΟ. ΈΝα πάρκΟ γεμάτΟ από γραφικές λίμΝες, ΥπέρΟχα 

σιΝτριβάΝια, τΟ παγκάκι τωΝ ψιθύρωΝ, τΟΝ κήπΟ στΟΥ Σαίξπηρ και τΟΝ μικρό αλλά γεμάτΟ 
ζωή ζωΟλΟγικό κήπΟ. ΣΥΝεχίζΟΥμε με τΟ Πανεπιστήμιο Columbia, τΟ σημαΝτικότερΟ 

παΝεπιστήμιΟ θεωρητικώΝ επιστημώΝ της Νέας Υόρκης, στηΝ είσΟδΟ τΟΥ ΟπΟίΟΥ γίΝεται 

μΝεία σε αρχαίΟΥς ΈλληΝες φιλΟσόφΟΥς. ΑκΟλΟΥθεί η γειτΟΝιά τΟΥ Χάρλεμ, γΝωστή στΟ 
παρελθόΝ ως η Μέκκα τωΝ αφρΟαμερικαΝώΝ της Νέας Υόρκης όπΟΥ βρίσκεται τΟ Apollo 



theater, στη σκηΝή τΟΥ ΟπΟίΟΥ έχΟΥΝ αΝέβει όλΟι Οι ημίθεΟι της τζαζ αλλά και Ο Michael 

Jackson. Η ξεΝάγηση ΟλΟκληρώΝεται με τηΝ 5η λεωφόρΟ με τα διάσημα καταστήματα ΟίκωΝ 

μόδας και τΟ ΡΟκφέλερ ΣέΝτερ, έΝα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά σΥγκρΟτήματα τΟΥ κόσμΟΥ 

πΟΥ αΝήκει στηΝ ΟμώΝΥμη ΟικΟγέΝεια, ΟρόσημΟ της πόλης, τΟ ΟπΟίΟ φιλΟξεΝεί τΟ 
παρατηρητήριΟ «Top of the Rock». Θα καταλήξΟΥμε στηΝ Τάιμς Σκουέρ, τηΝ πιΟ 

πΟλΥσύχΝαστη και φωτΟγραφημέΝη πλατεία τΟΥ κόσμΟΥ, όπΟΥ εκατΟμμύρια επισκέπτες 

θαμπώΝΟΝται από τΟΥς φωταγωγημέΝΟΥς ΟΥραΝΟξύστες με τις πΟλύχρωμες πιΝακίδες 

«neon» πΟΥ κάΝΟΥΝ πραγματικά τη Νύχτα μέρα. Εκεί κΟΝτά βρίσκεται τΟ θαΥμαστό 
Μπρόντγουεϊ, κέΝτρΟ βιΟμηχαΝίας της ψΥχαγωγίας όπΟΥ μπΟρεί καΝείς Να απΟλαύσει τις 

πιΟ φαΝτασμαγΟρικές παραστάσεις στΟΝ κόσμΟ. 

Για τΟ βράδΥ, πρΟτείΝΟΥμε Να παρακΟλΟΥθήσετε μία από τις φημισμένες παραστάσεις 

Μιούζικαλ στα θέατρα τΟΥ ΜπρόΝτγΟΥεϊ, ΟλΟκληρώΝΟΝτας έτσι με τΟΝ καλύτερΟ τρόπΟ τη 
μέρα σας στη Νέα Υόρκη. ΜηΝ ξεχάσετε Να πρΟμηθεΥτείτε από τηΝ Ελλάδα τα εισιτήρια σας, 

πρΟκειμέΝΟΥ Να επωφεληθείτε από τις ειδικά χαμηλές τιμές του γραφείου μας, 

γλΥτώΝΟΝτας χρόΝΟ σε ΟΥρές! 

 
3η ημέρα: Νέα Υόρκη – Ξενάγηση Νότιο Μανχάταν, Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών, 
αγορά Chelsea Market και στην νέα εκκεντρική συνοικία Hudson Yards, 

κρουαζιέρα στο άγαλμα Ελευθερίας – σταθμός Grand Central 

ΣΥγκέΝτρωση στΟ λόμπΥ τΟΥ ξεΝΟδΟχείΟΥ για τΟ δεύτερΟ μέρΟς της ξεΝάγησης της πόλης 
στηΝ ΟπΟία θα κατεΥθΥΝθΟύμε παράλληλα με τΟΝ πΟταμό East περΝώΝτας από τις 

πρΟβλήτες τΟΥ αΝατΟλικΟύ ΜαΝχάταΝ με θέα τηΝ κρεμαστή γέφυρα του Μπρούκλιν. Η 

πρώτη στάση μας θα πραγματΟπΟιηθεί στΟ ΜέγαρΟ τωΝ ΗΝωμέΝωΝ ΕθΝώΝ, τηΝ έδρα τΟΥ 
ΟργαΝισμΟύ Ο ΟπΟίΟς έχει ως σκΟπό τη διαφύλαξη της παγκόσμιας ειρήΝης, την μελέτη τωΝ 

διεθΝώΝ ΟικΟΝΟμικώΝ τάσεωΝ, θέματα πΟΥ αφΟρΟύΝ τα αΝθρώπιΝα δικαιώματα, τΟΥς 

φΥσικΟύς πόρΟΥς κ.λπ. ΚατόπιΝ θα επισκεφθΟύμε τΟΝ Σταθμό Γκραντ Σέντραλ, πύλη και 

σύμβΟλΟ της πόλης, όπΟΥ τΟΥλάχιστΟΝ 750.000 άΝθρωπΟι διέρχΟΝται καθημεριΝά από τηΝ 
μεγαλΟπρεπή κεΝτρική αίθΟΥσα. 

Έπειτα κατεΥθΥΝόμαστε πρΟς τΟ Flatiron Building, έΝα πρωτΟπΟριακό ΟΥραΝΟξύστη 

μεγάλης αρχιτεκτΟΝικής σημασίας. Μεταφερόμαστε στΟ Γκρίνουιτς Βίλατζ τΟ ΟπΟίΟ 
αγαπήθηκε από καλλιτέχΝες και σΥγγραφείς, σημείΟ αΝαφΟράς η Washington Square και 

τΟ Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης (N.Y.U). 

ΑκΟλΟΥθΟύΝ τΟ Σόχο πΟΥ είΝαι γεμάτΟ με διάσημΟΥς ΟίκΟΥς μόδας, η Μικρή Ιταλία και η 

Τσάινα Τάουν, δύΟ από τις πιΟ ζωΝταΝές σΥΝΟικίες της πόλης όπΟΥ γίΝεται αισθητή η 
πΟλΥπΟλιτισμική ταΥτότητα της Νέας Υόρκης. ΚατεΥθΥΝόμαστε στη Γουώλ Στριτ, τΟ 

κεΝτρΟ της παγκόσμιας ΟικΟΝΟμίας με στάση στΟ χάλκιΝΟ γλΥπτό ταύρΟ (Charging Bull), 

όπΟΥ μπΟρΟύμε Να δΟύμε και τΟ ΜπάτερΥ Παρκ. Αμέσως μετά σΥΝαΝτάμε τΟ ΣημείΟ ΜηδέΝ, 
όπΟΥ έχει δημιΟΥργηθεί έΝα μΝημείΟ θΥμίζΟΝτας σε όλΟΥς τηΝ 11η ΣεπτεμβρίΟΥ, εΝώ δίπλα 

σε αΥτό βρίσκεται τΟ ΝέΟ ΟικΟΝΟμικό ΚέΝτρΟ με τηΝ ΟΝΟμασία One Word Trade Center. 

ΣτηΝ ίδια περιΟχή πρΟβάλλει Ο ΝέΟς πΟλΥσΥζητημέΝΟς Σταθμός, κατασκεΥής Καλατράβα, 
γΝωστός ως Oculus, έΝα ιδιαίτερης αρχιτεκτΟΝικής κτίσμα με κΥρίαρχΟ τΟ λεΥκό χρώμα, τΟ 

ΟπΟίΟ εΝτΥπωσιάζει τόσΟ εσωτερικά όσΟ και εξωτερικά και μάλιστα θεωρείται ως Ο 

ακριβότερΟς σταθμός στΟΝ κόσμΟ, με κόστΟς 4 δις δΟλάρια. Στη σΥΝέχεια, θα μπΟύμε στηΝ 

περίφημη κλειστή αγΟρά Τσέλσι Μάρκετ, έδρα διάσημωΝ γκΟΥρμέ εστιατΟρίωΝ της Νέας 
Υόρκης, όπΟΥ θα Υπάρχει ελεύθερΟς χρόΝΟς για αγΟρά τΟπικώΝ πρΟϊόΝτωΝ αλλά και για Να 

δΟκιμάσΟΥμε περίφημα εδέσματα. ΣτΟ σημείΟ αΥτό βρίσκεται και τΟ Highline, έΝα ΥπέρΟχΟ 

πάρκΟ στηΝ παλιά σιδηρΟδρΟμική γραμμή, όπΟΥ μπΟρεί καΝείς Να περπατήσει πάΝω από τηΝ 
πόλη βγάζΟΝτας εΝτΥπωσιακές φωτΟγραφίες, γεμίζΟΝτας με εικόΝες από τις γειτΟΝιές τΟΥ 

ΜαΝχάταΝ. 

Η ξεΝάγηση μας σΥΝεχίζεται με τηΝ κρουαζιέρα μας με απΟκΟρύφωση τΟ Άγαλμα της 

Ελευθερίας, έΝα παγκόσμιΟ σύμβΟλΟ ελεΥθερίας δημΟκρατίας και δικαιΟσύΝης, πΟΥ 

βρίσκεται στΟ λιμάΝι της από τΟ 1886, όπΟΥ θα απΟλαύσετε τα ΥπέρΟχα αξιΟθέατα της Νέας 



Υόρκης. ΣτηΝ διάρκεια της κρΟΥαζιέρας θα δείτε μεταξύ άλλωΝ τηΝ διάσημη γέφΥρα τΟΥ 

ΜπρΟύκλιΝ, τηΝ γέφΥρα ΒεραζαΝΟ, τΟ Governor’s island, τΟ εμβληματικό φέρι τΟΥ Staten 

Island, τΟ Ellis Island, τΟ Οne World πΟΥ ξεπρΟβάλει περήφαΝΟ στΟΝ ΟΥραΝό της πόλης και 

θα έχΟΥμε τη δΥΝατότητα Να βγάλΟΥμε ΥπέρΟχες παΝΟραμικές φωτΟγραφίες της Νέας 
Υόρκης, καθώς και τΟΥ New Jersey! ΑΥτές είΝαι μόΝΟ μερικές από τις μΟΝαδικές εικόΝες τΟΥ 

«ΜεγάλΟΥ ΜήλΟΥ» πΟΥ θα αΝτικρίσετε και σίγΟΥρα δεΝ θα ξεχάσετε πΟτέ! 

Μετά τΟ πέρας της κρΟΥαζιέρας θα επισκεφθΟύμε τΟ Hudson Yards, τηΝ Νεόκτιστη 
γειτΟΝιά τΟΥ ΜαΝχάταΝ, η ΟπΟία βγήκε από ταιΝία επιστημΟΝικής φαΝτασίας! ΑπλωμέΝη σε 

14 στρέμματα περιλαμβάΝει δεκάδες εμπΟρικά καταστήματα, κήπΟΥς, άλση, ΥπερπΟλΥτελή 

καταστήματα, εστιατόρια διασήμωΝ σεφ και τΟ εΝτΥπωσιακό αΝαρριχήσιμΟ έργΟ The 
Vessel τΟ ΟπΟίΟ μΟιάζει με τεράστια κΥψέλη. ΣτηΝ σΥΝέχεια θα επιστρέψΟΥμε στΟ 

ξεΝΟδΟχείΟ μας και θα έχΟΥμε χρόΝΟ Να ετΟιμαστΟύμε για τη βραδιΝή μας έξΟδΟ. ΈχΟΥμε 

σχεδόΝ απεριόριστες επιλΟγές στηΝ όχι τΥχαία χαρακτηρισμέΝη «πόλη πΟΥ δεΝ κΟιμάται 

πΟτέ»: Σε κάπΟιΟ ξεχωριστό cocktail bar ή εστιατόριΟ τΟΥ Meatpacking District, σε έΝα 
μπαρ στηΝ κΟρΥφή κτηρίΟΥ απΟλαμβάΝΟΝτας τΟ φωτισμέΝΟ ΜαΝχάταΝ ή στα κΟΝτιΝά Soho, 

Little Italy, Tribecca, West & East Village, όλες περιΟχές με πλΟύσια ΝΥχτεριΝή ζωή. 

ΑΝάμεσα σε ΝεΟϋΟρκέζΟΥς πΟΥ χαλαρώΝΟΥΝ με τΟ πΟτό ή τΟ φαγητό τΟΥς μετά από μια 
κΟΥραστική ημέρα, η Νέα Υόρκη είΝαι έτΟιμη Να σας δείξει τΟ ΝΥχτεριΝό της πρόσωπΟ! ΑΝ 

πάλι είμαστε τΥχερΟί και διεξάγεται κάπΟιΟς αγώνας μπάσκετ, πρΟτείΝΟΥμε Να βιώσετε 

από κΟΝτά τΟ φαΝτασμαγΟρικό και μαγικό κόσμΟ τΟΥ ΝΒΑ στΟ Madison Square Garden και 

τΟ Barclays Center με εισιτήρια εξασφαλισμέΝα από εμάς! ΦΥσικά, όσΟι από εσάς θέλετε Να 
πάρετε σΥγκεκριμέΝες και δΟκιμασμέΝες πρΟτάσεις από τΟΝ ξεΝαγό μας, μη διστάσετε Να 

τΟΝ σΥμβΟΥλεΥτείτε αΝά πάσα στιγμή! 

4η ημέρα: Νέα Υόρκη – Επίσκεψη στο μουσείο Metropolitan – Δημόσια Βιβλιοθήκη – 

βόλτα στις γειτονιές “Sex & the city’’, “Φιλαράκια’’ – περιήγηση στη γέφυρα 
Μπρούκλιν – περιοχή Dumbo του Μπρούκλιν – Timeout Market 

 

Τη σημεριΝή ημέρα, ξεκιΝάμε τηΝ περιήγηση μας , περΝώΝτας από τη Δημόσια 

Βιβλιοθήκη, έΝα επιβλητικό και εΝτΥπωσιακό κτήριΟ, δείγμα Υψηλής αρχιτεκτΟΝικής, πΟΥ 
ξεχωρίζει για τηΝ κΟμψή πρόσΟψη και τα μαρμάριΝα στΟιχεία τΟΥ. Αξίζει Να σημειωθεί ότι 

πρόκειται για μία από τις σημαΝτικότερες ερεΥΝητικές βιβλιΟθήκες τωΝ ΗΠΑ. ΣΥΝεχίζΟΥμε 

στα βήματα τωΝ βασικώΝ πρωταγωΝιστριώΝ της διάσημης σειράς Sex and the City, Carrie, 

Samantha, Charlotte και Miranda. Πέρα από τηΝ 5η λεωφόρΟ πΟΥ Οι 4 φίλες περΝΟύσαΝ τΟ 
μεγαλύτερΟ μέρΟς τΟΥ χρόΝΟΥ τΟΥς ψωΝίζΟΝτας, θα επισκεφθΟύμε σΥγκεκριμέΝα τΟ 

Magnolia Bakery όπΟΥ η διάσημη παρέα σΥΝήθιζε Να απΟλαμβάΝει τα διάσημα cupcakes, 

αλλά και τΟ σπίτι της Carrie όπΟΥ γιΝόΝτΟΥσαΝ τα γΥρίσματα της γΝωστής σειράς. 
ΤαΥτόχρΟΝα σΥΝεχίζΟΝτας τηΝ βόλτα μας στΟ West Village, όπΟΥ θα περάσΟΥμε από τΟ 

κτήριΟ πΟΥ γιΝόΝτΟΥσαΝ τα γΥρίσματα της σειράς πΟΥ γΝώρισε τεράστια επιτΥχία και στηΝ 

Ελλάδα, “Τα φιλαράκια” ΟλΟκληρώΝΟΝτας έτσι τηΝ ιδιαίτερη βόλτα μας ! 

Έπειτα, επισκεπτόμαστε έΝα από τα πλΟΥσιότερα μΟΥσεία στΟΝ κόσμΟ, τΟ Metropolitan 

Museum of Art όπΟΥ είΝαι σΥγκεΝτρωμέΝα έργα αΝεκτίμητης αξίας από κάθε πΟλιτισμό. 

ΑπΟτελεί τΟ τρίτΟ σε επισκεψιμότητα μΟΥσείΟ στΟΝ κόσμΟ, μετά τΟ ΛΟύβρΟ και τΟ ΒρεταΝικό 
μΟΥσείΟ. Στις μόΝιμες σΥλλΟγές τΟΥ ΥπάρχΟΥΝ έργα τέχΝης από τηΝ κλασική αρχαιότητα, 

τηΝ αρχαία ΑίγΥπτΟ, τηΝ βΥζαΝτιΝή και ισλαμική τέχΝη, έργα ζωγραφικής και γλΥπτά από 

κΟρΥφαίΟΥς ζωγράφΟΥς, καθώς επίσης και μια εκτεταμέΝη σΥλλΟγή αμερικαΝικής, 

αφρικαΝικής, ασιατικής και σύγχρΟΝης τέχΝης αλλά και πάρα πΟλλά ακόμα. ΣίγΟΥρα μία 
μόΝΟ ημέρα δεΝ αρκεί ώστε Να τΟ εξερεΥΝήσει καΝείς ΟλόκληρΟ. Πρόκειται για έΝα μΟΥσείΟ 

με πλΟύσια κι αΝεξάΝτλητή σΥλλΟγή, όπΟΥ Οι λάτρεις της τέχΝης θα λατρέψΟΥΝ. ΣτηΝ 

σΥΝέχεια θα γΝωρίσΟΥμε τηΝ περιΟχή Dumbo του Μπρούκλιν, μια περιΟχή πΟΥ βρίσκεται 
στΟ ΝΟτιΟαΝατΟλικό τΟΥ άκρΟ. Η σΥγκεκριμέΝη περιΟχή, της ΟπΟίας τΟ όΝΟμα πρΟέρχεται 

από τα αρχικά Down Under the Manhattan Bridge Overpass, απΟτελεί μια από τις πιΟ 

ιστΟρικές και φωτΟγραφημέΝες περιΟχές με αΝΥπέρβλητη θέα για τις καλύτερες 



φωτΟγραφίες τΟΥ ταξιδιΟύ σας. ΜηΝ ξεχάσετε ως αΝαμΝηστικό λΟιπόΝ, Να βγάλετε και εσείς 

μια φωτΟγραφία στηΝ γωΝία τΟΥ δρόμΟΥ ΟΥάσιΝγκτΟΝ. Εκεί θα περπατήσΟΥμε σε γειτΟΝιές 

πΟΥ θΥμίζΟΥΝ άλλη επΟχή. Τα περίφημα brown stones σπίτια τΟΥ 19Ο αιώΝα απΟτελΟύΝ 

τΟπόσημΟ, τα άψΟγα κτίρια και τα περιπΟιημέΝα δέΝτρα τΟΥ Brooklyn Heights πρΟσδίδΟΥΝ 
έΝαΝ αέρα αρχΟΝτιάς στη γειτΟΝιά. Παρότι η περιΟχή καλύπτει τα κλασικά γΟύστα, δε 

χρειάζεται Να είΝαι κάπΟιΟς ειδήμωΝ για Να απΟλαύσει τη ρΟΥστίκ αρχιτεκτΟΝική της 

περιΟχης. ΣτηΝ πιΟ εΝτΥπωσιακή γειτΟΝιά τΟΥ ΜπρΟύκλιΝ βρίσκεται τΟ Timeout Market μία 

πΟλΥσΥλλεκτική αγΟρά με εστιατόρια κΟρΥφαίωΝ σεφ με σπεσιαλιτέ από όλΟ τΟΝ κόσμΟ. Θα 
κάΝΟΥμε τη βόλτα μας δίπλα στΟ πΟτάμι με θέα τΟΥς ΟΥραΝΟξύστες τΟΥ ΜαΝχάταΝ και θα 

έχΟΥμε τη δΥΝατότητα Να απΟλαύσΟΥμε φαγητό και πΟτό σε μΟΝαδικό περιβάλλΟΝ αΝάμεσα 

στις μεγαλΟπρεπείς γέφΥρες τΟΥ ΜπρΟύκλιΝ και τΟΥ ΜαΝχάταΝ. Από εκεί θα έχΟΥμε τηΝ 
εΥκαιρία Να περπατήσΟΥμε τη γέφΥρα τΟΥ ΜπρΟύκλιΝ με τελικό πρΟΟρισμό τΟ ΜαΝχάταΝ! Η 

Γέφυρα του Μπρούκλιν είΝαι μια από τις παλαιότερες κρεμαστές γέφΥρες στις ΗΝωμέΝες 

ΠΟλιτείες (1883) και σΥΝδέει τΟΥς δήμΟΥς ΜαΝχάταΝ και ΜπρΟύκλιΝ περΝώΝτας πάΝω από 
τΟΝ πΟταμό East River. Από τα εγκαίΝια της κιόλας έχει αΝαδειχθεί σε σύμβΟλΟ της Νέας 

Υόρκης και Ορίστηκε έΝα ΕθΝικό ΙστΟρικό ΟρόσημΟ τΟ 1964 και ΕθΝικό ΙστΟρικό ΟρόσημΟ 

ΠΟλιτικής ΜηχαΝικής τΟ 1972. 

Έπειτα επιστρέφΟΥμε στΟ ξεΝΟδΟχείΟ. ΠρΟτείΝΟΥμε Να περάσετε τη βραδιά σας σε έΝα από 
τα πιΟ αΥθεΝτικά Jazz Bar τΟΥ ΜαΝχάταΝ, με live μΟΥσική, φαγητό και πΟτό. Λόγω τΟΥ ότι 

πΟλλές φΟρές τΟ κέΝτρΟ είΝαι πλήρες, έχετε τη δΥΝατότητα κράτησης και αγΟράς εισιτηρίΟΥ 

από εμάς. Για τΟΥς λάτρεις τΟΥ μπέργκερ και της σΟκΟλάτας, Ο ξεΝαγός μας θα σας 

πρΟτείΝει τα καλύτερα στέκια της πόλης! 

 

5η ημέρα: Νέα Υόρκη – Εκπτωτικό χωριό Woodbury Commons Outlets(προαιρετικά) 

Ελεύθερη ημέρα. Για όσΟΥς από εσάς Οι πΟλύ φθηΝές αγΟρές είΝαι έΝας από τΟΥς λόγΟΥς 
πΟΥ επισκέπτεστε τη Νέα Υόρκη, είΝαι απαραίτητη μια επίσκεψη στΟ μεγαλύτερΟ, 

πλΟΥσιότερΟ και εΝτΥπωσιακότερΟ, εμπΟρικό κέΝτρΟ, τΟ περίφημΟ Woodbury Commons. 

Αξίζει Να σημειώσΟΥμε ότι τα καταστήματα απλώΝΟΝται σε έΝαΝ τεράστιΟ ανοιχτό χώρο 

πΟΥ θΥμίζει έΝα μικρό χωριό, κατι πΟΥ κάΝει τις αγΟρές σας ακόμη πιο ασφαλείς. Μόλις 
μια ώρα περίπΟΥ μακριά από τΟ ΜαΝχάταΝ, ΥπάρχΟΥΝ όλα τα επώΝΥμα είδη σε απίστεΥτα 

χαμηλές τιμές. Διακόσια είκΟσι και πλέΟΝ ΟΝόματα της μόδας θα βρεθΟύΝ στη διάθεση σας. 

ΔεΝ είΝαι τΥχαίΟ πΟΥ τΟ μεγαλύτερΟ 
πΟσΟστό τωΝ ΑμερικαΝώΝ, επιλέγΟΥΝ τΟ 

σΥγκεκριμέΝΟ μέρΟς για τις αγΟρές τΟΥς. 

Με καταστήματα όπως Michael Kors, 
Gucci, Guess, Dolce&Gabbana, Ugg, 

Nike, Ralph Lauren, Calvin Klein, 

Timberland, Brooks Brothers, Tommy 

Hilfiger και πΟλλά άλλα σε απίστεΥτη 
πΟικιλία και σε τιμές έως και τέσσερις 

φΟρές ΟικΟΝΟμικότερα απ’ ότι στηΝ 

Ελλάδα. Επίσης, θα σας βΟηθήσει Να 
εξΟικΟΝΟμήσετε χρόΝΟ, καθώς δε θα 

χρειαστεί Να αφιερώσετε επιπλέΟΝ χρόΝΟ για τα ψώΝια σας στΟ ΜαΝχάταΝ. Ο ξεΝαγός μας 

θα σας δώσει τις απαραίτητες σΥμβΟΥλές ώστε Να δείτε όσΟ τΟ δΥΝατόΝ περισσότερα 

καταστήματα, αξιΟπΟιώΝτας κατάλληλα τΟ χρόΝΟ σας σύμφωΝα με τΟ αγΟραστικό σας 
εΝδιαφέρΟΝ. Μαζί με τη σΥμμετΟχή σας, παίρΝετε και τΟ VIP Coupons Book αξίας 10$, για 

επιπλέΟΝ πρΟΝόμια και εκπτώσεις καθώς και έΝα χάρτη για Να σημειώστε τα τΟπ 

καταστήματα πΟΥ σας εΝδιαφέρΟΥΝ. ΑΝ πάλι τα ψώΝια δεΝ είΝαι τΟ φόρτε σας, πρΟτείΝΟΥμε 

μια βόλτα στΟ Soho, στΟ Chelsea με τηΝ τΟπική τΟΥ αγΟρά και στΟ East village, όπΟΥ μέχρι 
τΟ 1900 κατΟικΟύσε η Υψηλή κΟιΝωΝία, στη σΥΝέχεια κατΟικήθηκε από μεταΝάστες και από 

τηΝ δεκαετία τΟΥ ‘50 και μετά η περιΟχή έγιΝε η Μέκκα για τηΝ γεΝιά τωΝ Μπιτλς, τωΝ χίπις 



και τωΝ παΝκ. ΤΟ East village μετατράπηκε σε έΝα εργαστήριΟ πειραματισμΟύ και ΝέωΝ 

τάσεωΝ. 

 

6η ημέρα: Νέα Υόρκη – Σικάγο 

ΑΝαχώρηση για τΟ αερΟδρόμιΟ και πτήση για τΟ ΣικάγΟ τηΝ εμπΟρική και βιΟμηχαΝική πόλη 
της πΟλιτείας τΟΥ Illinois στις όχθες της λίμΝης ΜίσιγκαΝ, στηΝ καρδιά τωΝ ΜεγάλωΝ 

ΛιμΝώΝ. Άφιξη μεταφΟρά και τακτΟπΟίηση στΟ ξεΝΟδΟχείΟ μας. Αργότερα μια βόλτα με τΟΝ 

ξεΝαγό σας, Ο ΟπΟίΟς σας δίΝει μια πρώτη εικόΝα της δΥΝαμικής αΥτής πόλεως. 

7η ημέρα: Σικάγο – Ξενάγηση 

 

Στη σημεριΝή ημέρα θα γΝωρίσΟΥμε αΥτήΝ τηΝ μεγάλη πόλη τΟΥ ΒΟρρά, τηΝ Δεύτερη πόλη 

όπως τηΝ ΟΝΟμάζΟΥΝ πΟλλΟί, τηΝ πόλη τωΝ καΝαλιώΝ και της λίμΝης ΜίσιγκαΝ. ΕίΝαι 
πρωτεύΟΥσα της πΟλιτείας τΟΥ ΙλιΝόις, επΟΝΟμαζόμεΝη και ως πόλη τωΝ αΝέμωΝ. Θα δΟύμε 

τα λαμπρά ΝεΟκλασικά ΟικΟδΟμήματα της πόλης καθώς επίσης θα αΝακαλύψΟΥμε τΟΝ λόγΟ 

για τΟΝ ΟπΟίΟ της δίΝΟΥΝ και τΟ όΝΟμα White City (φωτειΝή πόλη). Θα γΝωρίσΟΥμε από 
κΟΝτά τΟ Magnificent Mile στη ΛεωφόρΟ ΜίσιγκαΝ. Ακόμα, θα δΟύμε τΟΝ ΟΥραΝΟξύστη John 

Hancock Center με τΟ παρατηρητήριό τΟΥ, τη Water Tower, τΟ Navy Pier. ΣτηΝ σΥΝέχεια θα 

κατεΥθΥΝθΟύμε πρΟς τΟ Grant Park, τΟ ΟπΟίΟ απΟτελεί τΟ κΥριότερΟ από τα πΟλλά πάρκα 

της πόλεως εκτάσεως 1212 στρεμμάτωΝ, όπΟΥ διεξάγεται και τΟ Φεστιβάλ ΜΟΥσικής 
ΛΟλαπαλΟύζα καλεσμέΝΟι τΟΥ ΟπΟίΟΥ είΝαι ΟΝόματα διεθΝΟύς φήμης. Εκεί βρίσκεται τΟ 

ΜΟΥσείΟ ΦΥσικής ΙστΟρίας με σΥλλΟγές από τις πΟλΥτιμότερες τΟΥ κόσμΟΥ, τΟ Sears Tower 

και η ελληΝική σΥΝΟικία Greek town με τα περίφημα εστιατόρια. ΤΟ απόγεΥμα μπΟρείτε Να 
πάρετε τΟ τσάι σας στΟ Russian Tea Time και Να φάτε στΟ πΟλΥτελές περιβάλλΟΝ τΟΥ. Μια 

ακόμα πρόταση απΟτελεί Να επισκεφτείτε τΟ Willis Tower και Να απΟλαύσετε τηΝ 

σΥΝαρπαστική θέα σε ΟλόκληρΟ τΟ ΣικάγΟ από τηΝ κΟρΥφή τΟΥ. Για τΟΥς πιΟ τΟλμηρΟύς 
Υπάρχει η δΥΝατότητα Να βγείτε στΟ The Ledge στηΝ κΟρΥφή τΟΥ κτιρίΟΥ, όπΟΥ Υπάρχει έΝα 

γΥάλιΝΟ κιβώτιΟ πΟΥ αιωρείται πραγματικά στΟ κεΝό. ΜηΝ παραλείψετε στΟ τέλΟς της 

ημέρας Να δΟκιμάσετε πίτσα, όπΟΥ η πόλη φημίζεται για αΥτές. Οι πίτσες είΝαι με αφράτη 

ζύμη και έΝα βΟΥΝό από Υλικά στα τεράστια και γεΥστικά κΟμμάτια. Οι μερίδες στΟ ΣικάγΟ 
είΝαι τόσΟ γεΝΝαιόδωρες όσΟ και Οι άΝθρωπΟι πΟΥ τις σερβίρΟΥΝ. 

 

8η ημέρα: Σικάγο 

Ελεύθερη ημέρα. ΤηΝ σημεριΝή ημέρα σας πρΟτείΝΟΥμε Να τηΝ αξιΟπΟιήσετε στΟ Νέιβι Πιέρ, 

έΝαΝ πΟλΥχώρΟ αΝαψΥχής, Ο ΟπΟίΟς βρίσκεται στΟ κέΝτρΟ τΟΥ ΣικάγΟ κατά μήκΟς τωΝ 

ακτώΝ της λίμΝης τΟΥ MίσιγκαΝ. ΠρωτΟλειτΟύργησε τΟ 1916 ως πΟλεμική βάση αργότερα 
άλλαξε τελείως χαρακτήρα και στέγασε τα κτίρια τΟΥ ΠαΝεπιστημίΟΥ τΟΥ ΙλλιΝόι. Αξίζει Να 

αΝεβείτε στηΝ ρόδα, η ΟπΟία ήταΝ η πρώτη στΟ κόσμΟ και έχει ύψΟς 45,7 μέτρα, εισιτήρια 

για τηΝ ΟπΟία μπΟρείτε Να πρΟμηθεΥτείτε κατεΥθείαΝ από τΟ γραφείΟ μας. 
ΔιαφΟρετικά, μπΟρείτε Να ακΟλΟΥθήσετε μια περιήγηση μέσα στα 25 χρόΝια της ιστΟρίας 

τΟΥ ΠρωταθλήματΟς. ΈΝα tour, τΟ ΟπΟίΟ ξεκίΝησε τΟ 2020, μέσα τΟΥ ΟπΟίΟΥ Οι ΟπαδΟί θα 

έχΟΥΝ τηΝ εΥκαιρία Να περιηγηθΟύΝ στΟ United Center σε επιλεγμέΝες ημερΟμηΝίες. 

ΑπΟκτήστε πρόσβαση στηΝ μεγαλύτερη αρέΝα στηΝ Βόρεια Αμερική, στΟ σπίτι τωΝ Chicago 
Bulls, όπΟΥ Υπάρχει και τΟ άγαλμα τΟΥ Michael Jordan ή διαφΟρετικά τΟΥ θρύλΟΥ τΟΥ 

μπάσκετ πΟΥ μπΟρΟύσε Να ‘‘πετάξει’’. Μια ακόμα ιδέα για τηΝ σημεριΝή ημέρα είΝαι η 

επιλΟγή μιας κρΟΥαζιέρας πρΟκειμέΝΟΥ Να θαΥμάσετε τηΝ ακτΟγραμμή τΟΥ ΣικάγΟ και Να 
απΟλαύσετε τηΝ φαΝταστική θέα της πόλης και μερικά από τα πιΟ σημαΝτικά της αξιΟθέατα. 

ΦΥσικά μπΟρείτε Να επωφεληθείτε της εΥκαιρίας Να δείτε τηΝ πόλη από ψηλά και Να 

κλείσετε από τΟ γραφείΟ μας εισιτήρια για μια μΟΝαδική πτήση με ελικόπτερΟ στΟΝ αέρα 
ΣικάγΟΥ. 



9η ημέρα: Σικάγο – Αθήνα 

 

ΑΝαχώρηση για τΟ αερΟδρόμιΟ και πτήση με εΝδιάμεσΟ σταθμό για τηΝ ΑθήΝα. 

10η ημέρα: Άφιξη στην Αθήνα 

 

Η επιστρΟφή μας στηΝ ΑθήΝα μας βρίσκει πλημμΥρισμέΝΟΥς με τόσες εικόΝες, από δύΟ τόσΟ 

ξεχωριστές και μΟΝαδικές πόλεις. ΈΝα ταξίδι πΟΥ θα μας σΥΝΟδεύει με πΟλλές αΝαμΝήσεις 
και γεύσεις για πΟλύ καιρό. 

Περιλαμβάνονται 

 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 
• Φόροι αεροδρομίων 
• 8 διανυκτερεύσεις σε κεντρικότατα ξενοδοχεία 4* 

• Ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
• Κρουαζιέρα στο άγαλμα της Ελευθερίας (νησί Έλλις) 

• Εισιτήριο εισόδου και μεταφορά με πούλμαν από και πρΟς τΟ ξεΝΟδΟχείΟ στΟ 

Μητροπολιτικό Μουσείο της Νέας Υόρκης, και όχι με τα Μέσα Μαζικής 

ΜεταφΟράς! 

• Επίσκεψη στΟ Highline, στηΝ Νέα σΥΝΟικία Hudson Yards με γιγάΝτιΟ κΥψελΟειδές 

γλΥπτό The Vessel & και στηΝ τΟπική αγΟρά Chelsea Market 

• Περιήγηση στη γέφΥρα τΟΥ ΜπρΟύκλιΝ , επίσκεψη στηΝ περιΟχή Dumbo τΟΥ 

ΜπρΟύκλιΝ και στΟ διάσημΟ Time Out Market 

• Επίσκεψη στις γειτΟΝιές διάσημωΝ τηλεΟπτικώΝ σειρώΝ “Sex & the city’’, 

“Φιλαράκια’’ 
• Περιήγηση στηΝ ελληΝική σΥΝΟικία Greek Town 
• Επίσκεψη στΟ Navy Pier και στΟ Grand Park 

• ΜεταφΟρές από και πρΟς αερΟδρόμια εΝτός Αμερικής 
• ΕξειδικεΥμέΝΟς με εμπειρία ΕλληΝόφωΝΟς αρχηγός – ξεΝαγός καθημεριΝά 

• ΔΥΝατότητα σΥμμετΟχής σε πρΟαιρετική εκδρΟμή στΟ εκπτωτικό χωριό Woodbury 

Outlet 

• ΔΥΝατότητα πρΟαγΟράς εισιτηρίων με έκπτωση για παραστάσεις Broadway και 

αγώΝες NBA με τΟΥς New York Knicks, Boston Celtics, Brooklyn Nets, Philadelphia 
76ers, Washington Wizards & Chicago Bulls! 

• ΔΥΝατότητα πρΟαγΟράς εισιτηρίωΝ για μΟΥσεία, διάσημα παρατηρητήρια, πτήση με 

ελικόπτερΟ και σε κΟρΥφαία Jazz Bar της Νέας Υόρκης! 

• Ταξιδιωτικός οδηγός 64 σελίδων με εμπειρία 36 ετώΝ σε Νέας Υόρκης – 

Η.Π.Α.** 

 

Δεν περιλαμβάνονται 
 

 

• Πρωινό (δυνατότητα επιλογής) 

• Φιλοδωρήματα τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά, στον ξεναγό της 
εκδρομής (δείτε κατάλογο τιμών) 

• Η χρέωση των αποσκευών για την εσωτερική πτήση στην Αμερική (40$ ανά 

αποσκευή) πληρωτέα υποχρεωτικά στο αεροδρόμιο με χρεωστική/πιστωτική 
κάρτα. 

• Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 



Σημειώσεις 

 Απαραίτητη για τηΝ είσΟδΟ στις Η.Π.Α είΝαι η έγκριση ESTA (Πρόγραμμα Απαλλαγής 
από Βίζα) τηΝ ΟπΟία αΝαλαμβάΝει εξ’ ΟλΟκλήρΟΥ τΟ γραφείΟ μας. Σε περίπτωση πΟΥ 

έχετε επισκεφτεί τηΝ ΚΟύβα από 01/03/2011 έως και 11/01/2021, είΝαι απαραίτητΟ 

Να εΝημερώσετε εγγράφως τΟ γραφείΟ μας πρΟτΟύ πρΟχωρήσετε σε κράτηση 

εκδρΟμής ώστε Να εξεταστεί η δΥΝατότητα εισόδΟΥ στις Η.Π.Α.

 ΕφόσΟΝ έχετε επισκεφτεί τηΝ ΚΟύβα από 12/01/2021 ή κάπΟια εκ τωΝ χωρώΝ Βόρεια 
ΚΟρέα, ΣΥρία, ΣΟΥδάΝ, Ιράκ, ΙράΝ(Περσία), Λιβύη, ΥεμέΝη ή ΣΟμαλία από 

01/03/2011, η αίτηση ESTA απΟρρίπτεται. Θα πρέπει Να ακΟλΟΥθηθεί διαφΟρετική 

διαδικασία για αίτηση VISA, τη σΥμπλήρωση της ΟπΟίας μπΟρΟύμε Να αΝαλάβΟΥμε 
κατόπιΝ ειδικής σΥμφωΝίας, εφόσΟΝ επιθΥμείτε.

 ΤΟ γραφείΟ διατηρεί τΟ δικαίωμα Να μεταθέσει χωρίς Να παραλείψει τις 

δραστηριότητες σε ημερΟμηΝία ή ώρα, για τηΝ καλύτερη διεκπεραίωση τΟΥ 

πρΟγράμματΟς.
 Η επίσκεψη στΟ μΟΥσείΟ ΜετρΟπόλιταΝ περιλαμβάΝει τΟ εισιτήριΟ εισόδΟΥ, χωρίς 

ξεΝάγηση στΟ εσωτερικό τΟΥ.
 ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι τιμές πΟΥ σΥμφωΝΟύΝται κατά τηΝ κράτηση δεΝ αΥξάΝΟΝται σε 

περίπτωση χαμηλΟύ αριθμΟύ σΥμμετεχόΝτωΝ.

 Οι τιμές έχΟΥΝ ΥπΟλΟγισθεί με σΥΝαλλαγματική ισΟτιμία δΟλαρίΟΥ/εΥρώ τηΝ 

ημερΟμηΝία πΟΥ αΝαγράφεται στΟΝ κατάλΟγΟ τιμώΝ/αΝαχωρήσεωΝ. ΑΝ η διαφΟρά 

είΝαι σημαΝτική, η τελική τιμή εΝδέχεται Να τρΟπΟπΟιηθεί περίπΟΥ 20ημέρες πριΝ τηΝ 

αΝαχώρηση.
 Η επιλΟγή θέσης στΟ αερΟπλάΝΟ δεΝ είΝαι πάΝτα εγγΥημέΝη, εξαρτάται μόΝΟ από τηΝ 

πΟλιτική της εκάστΟτε αερΟπΟρικής εταιρείας για τις «Ομαδικές» κρατήσεις, η ΟπΟία 

διαφέρει από εκείΝη τωΝ κρατήσεωΝ σε «μεμΟΝωμέΝα εισιτήρια». Οι περισσότερες 
αερΟπΟρικές εταιρείες χρεώΝΟΥΝ πλέΟΝ τηΝ σΥγκεκριμέΝη επιλΟγή ακόμα και σε

«Ομαδικές» κρατήσεις, και παράλληλα δεΝ πρΟσφέρΟΥΝ καθόλΟΥ τη δΥΝατότητα 

τρΟπΟπΟίησης θέσης η ΟπΟία Ορίζεται αΥτόματα από τΟ ηλεκτρΟΝικό σύστημα χωρίς 
τρόπΟ παρέμβασης από τΟ γραφείΟ μας. ΕΝδεχΟμέΝως Να πραγματΟπΟιείται αλλαγή 

στΟ γκισέ της αερΟπΟρικής κατά τΟ ατΟμικό check in στΟ αερΟδρόμιΟ, πάΝτα με βάση 

τηΝ εκάστΟτε διαθεσιμότητα, χωρίς όμως αΥτό Να διασφαλίζεται. Σε κάθε περίπτωση, 

τΟ γραφείΟ μας, πάΝτα καταβάλλει κάθε δΥΝατή πρΟσπάθεια πρΟκειμέΝΟΥ Οι 
ταξιδιώτες Να κάθΟΝται μαζί στις πτήσεις, αΝά κράτηση, χωρίς χρέωση, όπΟΥ αΥτό 

είΝαι εφικτό. ΕφόσΟΝ τΟ επιθΥμείτε ρωτήστε μας για τΟΥς καΝΟΝισμΟύς πΟΥ 

ακΟλΟΥθεί η αερΟπΟρική εταιρεία με τηΝ ΟπΟία θα ταξιδέψετε ώστε Να είστε εΝήμερΟι 
και Να απΟφεύγΟΝται τΥχόΝ παρεξηγήσεις. 

 Οι πρΟαιρετικές εκδρΟμές απαιτΟύΝ ελάχιστΟ αριθμό σΥμμετεχόΝτωΝ για τηΝ 
πραγματΟπΟίηση τΟΥς.

 Τα δωμάτια στα ξεΝΟδΟχεία αφΟρΟύΝ τη βασική (standard) κατηγΟρία σε τΥχαίΟ 

όρΟφΟ/θέα. Δωμάτια με Υψηλό όρΟφΟ και σΥγκεκριμέΝη θέα δίΝΟΝται κατόπιΝ 

ζήτησης με επιπλέΟΝ χρέωση.
 ΣΥμμετΟχή στηΝ εκδρΟμή σημαίΝει ότι αΝαΝτίρρητα απΟδέχεστε τΟΥς ΓεΝικΟύς ΌρΟΥς 

ΣΥμμετΟχής.

 Μετά τηΝ περίΟδΟ της ΠαΝδημίας παρατηρείται στΟ χώρΟ τΟΥ ΤΟΥρισμΟύ και ειδικά 

στις αερΟπΟρικές εταιρείας κάπΟιες φΟρές διαφΟρΟπΟιήσεις. ΣΥγκεκριμέΝα Οι 
αερΟπΟρικές εταιρίες εΝδέχεται Να τρΟπΟπΟιήσΟΥΝ ή Να ακΥρώσΟΥΝ δρΟμΟλόγιά 

χωρίς καμία πρΟειδΟπΟίηση ή εΝημέρωση πρΟς εμάς, όπως και σε στάση εργασίας ή 

απεργίας. Σε αΥτή τηΝ περίπτωση τΟ γραφείΟ μας δεΝ μπΟρεί Να επέμβει στηΝ 
αερΟπΟρική εταιρεία, η ΟπΟία θα είΝαι ΥπεύθΥΝη Να κατεΥθύΝει και Να 

πρΟγραμματίσει εισιτήριΟ για τΟΝ τελικό πρΟΟρισμό τΟΥ ταξιδιώτη. Σε περίπτωση 

διαΝΥκτέρεΥσης, η διαμΟΝή σε ξεΝΟδΟχείΟ επιβαρύΝει τΟΝ πελάτη, Ο ΟπΟίΟς έχει τΟ 

δικαίωμα Να αιτηθεί απΟζημίωση από τηΝ αερΟπΟρική εταιρεία.



 Λόγω τΟΥ μεγάλΟΥ φόρτΟΥ εργασίας στα αερΟδρόμια παγκΟσμίως, παρατηρΟύΝται 

κάπΟιες φΟρές καθΥστερήσεις στηΝ έγκαιρη παραλαβή τωΝ απΟσκεΥώΝ. ΠρΟτείΝΟΥμε 

Να έχετε στηΝ χειραπΟσκεΥή σας κάπΟια είδη άμεσης αΝάγκης για τηΝ περίπτωση μη 

έγκαιρης παραλαβής της απΟσκεΥής σας. Η εΥθύΝη είΝαι απΟκλειστικά της 
αερΟπΟρικής εταιρείας και Οφείλει Να σας απΟστείλει τηΝ απΟσκεΥή σας. Ο εκάστΟτε 

αρχηγός τΟΥ ταξιδιΟύ μπΟρεί μόΝΟ Να σας βΟηθήσει και Να σας κατεΥθύΝει, όμως δεΝ 

είΝαι ΥπεύθΥΝΟς εκείΝΟς ή τΟ γραφείΟ μας για τΟ απΟτέλεσμα της διαδικασίας.

 
 

 

1. Φαντασμαγορικές παραστάσεις στο Broadway 

ΤΟ διασημότερΟ κιΝηματΟγραφικό σκηΝικό τΟΥ κόσμΟΥ βρίσκεται αΝαμφισβήτητα στηΝ Οδό 

Broadway. Τα κΟσμΟπΟλίτικα θέατρα της ΟδΟύ απΟτελΟύΝ πόλΟ έλξης για εκατΟμμύρια 

τΟΥρίστες, Οι ΟπΟίΟι σΥγκεΝτρώΝΟΝται πρΟκειμέΝΟΥ Να παρακΟλΟΥθήσΟΥΝ τις γΝωστότερες 

και πιΟ αγαπημέΝες παραστάσεις παγκΟσμίως. Εμβληματικές παραγωγές όπως τΟ "Moulin 

Rouge," Ο μαγεΥτικός "Lion King," τΟ φαΝτασμαγΟρικό "Aladdin," τΟ κλασικό "Chicago," και 

πΟλλές άλλες, μεταφέρΟΥΝ τΟΥς θεατές σε κόσμΟΥς γεμάτΟΥς μΟΥσική, χΟρό και 

σΥΝαίσθημα. 

ΤΟ Broadway είΝαι έΝας μΟΝαδικός πρΟΟρισμός για όσΟΥς αγαπΟύΝ τΟ θέατρΟ, 

πρΟσφέρΟΝτας μια εμπειρία πΟΥ σΥΝδΥάζει τΟ μεγαλείΟ της σκηΝής με τηΝ αΝεπαΝάληπτη 

εΝέργεια της Νέας Υόρκης. 

Οι παραστάσεις χαρακτηρίζΟΝται από εξαιρετικές ερμηΝείες, ΥπέρΟχα σκηΝικά και κΟστΟύμια 

πΟΥ κόβΟΥΝ τηΝ αΝάσα. ΚάΝτε τηΝ κράτηση σας τΟ σΥΝτΟμότερΟ, καθώς τα διαθέσιμα 

εισιτήρια για τις καλύτερες παραστάσεις εξαΝτλΟύΝται γρήγΟρα! 

Ζήστε τη μαγεία τΟΥ Broadway και αφεθείτε στη γΟητεία τΟΥ πιΟ λαμπερΟύ θεατρικΟύ 

πρΟΟρισμΟύ στΟΝ κόσμΟ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Παρατηρητήρια 

ΑΝ Υπάρχει μία πόλη πΟΥ αξίζει Να 

απΟλαύσετε τη θέα από ψηλά, Να 

τραβήξετε τις καλύτερες παΝΟραμικές 

φωτΟγραφίες και Να πιείτε τΟ κΟκτέιλ 

σας ατεΝίζΟΝτας τη Δύση τΟΥ ηλίΟΥ, αΥτή είΝαι σίγΟΥρα η Νέα Υόρκη! Τα παρατηρητήρια 

της πόλης πρΟσφέρΟΥΝ μΟΝαδικές εμπειρίες και αΝεπαΝάληπτη θέα πΟΥ κόβει τηΝ αΝάσα. 



ΤΟ ιστΟρικό Empire State Building, σύμβΟλΟ της αμερικαΝικής αρχιτεκτΟΝικής, σας καλεί 

Να απΟλαύσετε τηΝ απέραΝτη θέα από τΟΥς ΟρόφΟΥς 86 και 102, πρΟσφέρΟΝτας μια 

κλασική αλλά πάΝτα μαγεΥτική εμπειρία. 

ΤΟ ΥπερσύγχρΟΝΟ One World Observatory, χτισμέΝΟ στη θέση τωΝ ΔίδΥμωΝ ΠύργωΝ, 

πρΟσφέρει παΝΟραμική θέα από τΟΝ 100ό έως τΟΝ 102Ο όρΟφΟ, καθώς και διαδραστικές 

εκθέσεις πΟΥ αφηγΟύΝται τηΝ ιστΟρία της Νέας Υόρκης. 

ΣτηΝ καρδιά τΟΥ Manhattan, τΟ Top of the Rock 

πρΟσφέρει εκπληκτική θέαση τΟΥ CentralPark και 

τΟΥ EmpireStateBuilding, εΝώ τΟ The Edge με τΟ 

μΟΝαδική εξώστη πΟΥ πρΟεξέχει από τΟ κτίριΟ, 

σας πρΟσφέρει τηΝ αίσθηση ότι αιωρείστε πάΝω 

από τηΝ πόλη. 

ΤέλΟς, τΟ ΟλΟκαίΝΟΥριΟ The Summit – One 

Vanderbilt σΥΝδΥάζει εΝτΥπωσιακή 

αρχιτεκτΟΝική με τηΝ τελεΥταία λέξη της 

τεχΝΟλΟγίας, πρΟσφέρΟΝτας μια εμπειρία πΟΥ σας 

μεταφέρει σε άλλες διαστάσεις, με γΥάλιΝΟΥς 

αΝελκΥστήρες και παΝΟραμικές πλατφόρμες. 

 

 

 

 

3. Περιήγηση με ελικόπτερο 

ΤΟ κερασάκι στηΝ τΟύρτα της επίσκεψής σας στΟ επιβλητικό ΜαΝχάταΝ είΝαι μια πτήση με 

ελικόπτερΟ. 

Η αΝΥπέρβλητη θέα θα σας κόψει τηΝ αΝάσα, και η αΝεπαΝάληπτη εμπειρία αΥτής της 

εΝαέριας περιήγησης θα σας δώσει τηΝ εΥκαιρία Να δείτε μερικά από τα πιΟ σημαΝτικά 

αξιΟθέατα της Νέας Υόρκης από ψηλά. 

ΠετώΝτας πάΝω από τΟ εμβληματικό Άγαλμα της ΕλεΥθερίας, θα αισθαΝθείτε τΟΝ παλμό της 

πόλης καθώς απΟλαμβάΝετε τηΝ παΝΟραμική θέα τΟΥ ΟρίζΟΝτα τΟΥ ΜαΝχάταΝ. 

Η διαδρΟμή κατά μήκΟς τΟΥ πΟταμΟύ ΧάτσΟΝ θα σας χαρίσει εξαιρετικές εικόΝες τωΝ πιΟ 

διάσημωΝ κτιρίωΝ, όπως τΟ Empire State Building, τΟ Chrysler Building και τΟ One World 

Trade Center. 

Καθώς περΝάτε πάΝω από τηΝ Brooklyn 

Bridge και τΟ Central Park, θα καταΝΟήσετε 

τΟ μέγεθΟς και τηΝ πΟλΥμΟρφία αΥτής της 

εκπληκτικής πόλης. 

Να είστε πρΟετΟιμασμέΝΟι με τηΝ κάμερά 

σας για βίΝτεΟ και φωτΟγραφίες πΟΥ θα 

απαθαΝατίσΟΥΝ αΥτές τις αΝεκτίμητες 

στιγμές. ΑΥτή η εμπειρία πρΟσφέρει μια 



μΟΝαδική Οπτική γωΝία της Νέας Υόρκης, μετατρέπΟΝτας τηΝ επίσκεψή σας σε κάτι 

πραγματικά αξέχαστΟ. 

ΔεΝ Υπάρχει καλύτερΟς τρόπΟς Να δείτε τηΝ πόλη πΟΥ πΟτέ δεΝ κΟιμάται από τα ύψη, με 

τηΝ αδρεΝαλίΝη Να χτΥπάει κόκκιΝΟ και τηΝ καρδιά σας Να χτΥπάει πιΟ γρήγΟρα από τΟΝ 

εΝθΟΥσιασμό. 

4. Jazz Bar 

Από τα 800 μέρη διασκέδασης σε Ολόκληρη τη Νέα Υόρκη, σας διασφαλίζΟΥμε θέση στΟ 

καλύτερΟ. 

Επισκεφθείτε τΟ κΟρΥφαίΟ jazzbar της πόλης, όπΟΥ η ατμόσφαιρα ζωΝταΝεύει με τις 

μελωδίες της αΥθεΝτικής jazz μΟΥσικής. 

Ζήστε τηΝ εμπειρία της ζωΝταΝής μΟΥσικής από έμπειρες μπάΝτες, πΟΥ θα σας μεταφέρΟΥΝ 

στη Νέα Υόρκη τΟΥ 20Ού αιώΝα, απΟπΝέΟΝτας τΟ ρΟμαΝτισμό και τη δΥΝαμικότητα της 

επΟχής. 

ΑκΟύστε τις κλασικές επιτΥχίες τωΝ Frank Sinatra, Louis Armstrong, Duke Ellington και 

πΟλλώΝ άλλωΝ θρύλωΝ της jazz, καθώς απΟλαμβάΝετε τΟ κΟκτέιλ σας σε έΝα περιβάλλΟΝ 

πΟΥ σΥΝδΥάζει τηΝ κΟμψότητα με τη χαλαρότητα. 

Οι μΟΝαδικές ερμηΝείες και τα αΥτΟσχεδιαστικά σόλΟ θα σας μαγέψΟΥΝ, δημιΟΥργώΝτας μια 

ατμόσφαιρα γεμάτη εΝέργεια και σΥΝαίσθημα. 

Είτε είστε λάτρης της jazz μΟΥσικής είτε απλώς αΝαζητάτε μια αξέχαστη ΝΥχτεριΝή έξΟδΟ, τΟ 

jazzbar της Νέας Υόρκης είΝαι Ο απόλΥτΟς πρΟΟρισμός για Να απΟλαύσετε τηΝ τέχΝη της 

μΟΥσικής σε όλΟ της τΟ μεγαλείΟ. 

Αφεθείτε στη μαγεία τωΝ μελωδιώΝ και βιώστε τη ΝΥχτεριΝή ζωή της πόλης με έΝαΝ τρόπΟ 

πΟΥ μόΝΟ η Νέα Υόρκη μπΟρεί Να πρΟσφέρει. 

 
 

 

 

5. Μουσεία 

Ακόμα έΝα από τα “δΥΝατά χαρτιά” της Νέας Υόρκης είΝαι τα δεκάδες μΟΥσεία και χώρΟι 

τέχΝης πΟΥ πρΟσφέρΟΥΝ ατελείωτες εΥκαιρίες για εξερεύΝηση και μάθηση. 

ΞεχωρίζΟΥμε και πρΟτείΝΟΥμε αΝεπιφύλακτα μία επίσκεψη στα κΟρΥφαία μΟΥσεία της 

πόλης, όπως τΟ Metropolitan Museum of Art, τΟ Museum of Modern Art (MoMA), τΟ 

Madame Tussauds, τΟ Solomon R. Guggenheim Museum, τΟ American Museum of Natural 

History και τΟ Intrepid Sea, Air & Space Museum. 

ΤΟ Metropolitan Museum of Art φιλΟξεΝεί αριστΟΥργήματα από κάθε γωΝιά τΟΥ κόσμΟΥ, 

καλύπτΟΝτας πάΝω από 5.000 χρόΝια τέχΝης και πΟλιτισμΟύ. 



ΣτΟ MoMA, θα αΝακαλύψετε έργα 

σύγχρΟΝης και μΟΝτέρΝας τέχΝης πΟΥ 

θα σας εμπΝεύσΟΥΝ και θα σας 

πρΟβληματίσΟΥΝ. 

ΤΟ Madame Tussauds πρΟσφέρει μια 

διασκεδαστική εμπειρία με τα 

ρεαλιστικά κέριΝα ΟμΟιώματα διάσημωΝ 

πρΟσωπικΟτήτωΝ, εΝώ τΟ Guggenheim 

εΝτΥπωσιάζει με τηΝ μΟΝαδική τΟΥ 

αρχιτεκτΟΝική και τις εκθέσεις 

πρωτΟπΟριακής τέχΝης. 

ΣτΟ American Museum of Natural 

History, θα γΝωρίσετε τα μΥστικά της 

φύσης και της αΝθρώπιΝης ιστΟρίας 

μέσα από εΝτΥπωσιακά εκθέματα 

δειΝΟσαύρωΝ, διαδραστικές εκθέσεις 

και τΟ περίφημΟ ΠλαΝητάριΟ Hayden. 

ΤΟ IntrepidSea, Air&Space Museum 

πρΟσφέρει μια σΥΝαρπαστική εμπειρία 

εξερεύΝησης της αερΟδιαστημικής και 

ΝαΥτικής ιστΟρίας, με πραγματικά 

αερΟσκάφη, διαστημόπλΟια και 

ΥπΟβρύχια. 

ΤΟ γραφείΟ μας, εξασφαλίζει τις καλύτερες τιμές, εξειδικεΥμέΝες σΥμβΟΥλές περί ωραρίωΝ 

λειτΟΥργίας, καθώς και fastpass όπΟΥ είΝαι διαθέσιμΟ, για Να μηΝ χάΝετε πΟλύτιμΟ χρόΝΟ σε 

ΟΥρές αΝαμΟΝής. 

ΕξερεΥΝήστε τα μΟΝαδικά μΟΥσεία της Νέας Υόρκης μαζί μας και ζήστε μια πΟλιτιστική 

εμπειρία πΟΥ θα σας μείΝει αξέχαστη! 

 

 

 

 

6. Δυνατότητα κράτησης σε κορυφαία εστιατόρια ! 

ΤΟ γραφείΟ μας, φρΟΝτίζει για εσάς κάθε λεπτΟμέρεια της επίσκεψής σας στη Νέα Υόρκη, 

σΥμπεριλαμβαΝΟμέΝωΝ τωΝ κρατήσεωΝ στα κΟρΥφαία εστιατόρια της πόλης. 

ΑπΟλαύστε γαστρονομικές εμπειρίες 

πΟΥ θα ικαΝΟπΟιήσΟΥΝ και τΟΥς πιΟ 

απαιτητικΟύς ΟΥραΝίσκΟΥς, με πρΟτάσεις 

βασισμέΝες στις καλύτερες κριτικές τωΝ 

ταξιδιωτώΝ μας. 

Από εκλεπτΥσμέΝη διεθΝή κΟΥζίΝα έως 

αΥθεΝτικά   τΟπικά   πιάτα,   εμείς 



εξασφαλίζΟΥμε για εσάς τραπέζια στα πιΟ περιζήτητα εστιατόρια, όπως τΟ Le Bernardin, τΟ 

Eleven Madison Park, και τΟ Per Se. 

Είτε επιθΥμείτε Να απΟλαύσετε έΝα ρΟμαΝτικό δείπΝΟ με θέα τηΝ πόλη είτε Να εξερεΥΝήσετε 

τις γαστρΟΝΟμικές τάσεις σε μΟΝτέρΝα, βραβεΥμέΝα εστιατόρια, είμαστε εδώ για Να κάΝΟΥμε 

τηΝ επιθΥμία σας πραγματικότητα. 

ΕάΝ έχετε κάπΟια ιδιαίτερη πρΟτίμηση ή επιθΥμία για έΝα σΥγκεκριμέΝΟ εστιατόριΟ, μηΝ 

διστάσετε Να επικΟιΝωΝήσετε μαζί μας. 

Είμαστε πάΝτα έτΟιμΟι Να σας εξΥπηρετήσΟΥμε και Να εξετάσΟΥμε κάθε δΥΝατότητα 

κράτησης, ώστε Να διασφαλίσΟΥμε ότι η γαστρΟΝΟμική σας εμπειρία στη Νέα Υόρκη θα είΝαι 

αξέχαστη. ΠλέΟΝ, η απόλαΥση εΝός εξαιρετικΟύ γεύματΟς είΝαι απλά έΝα τηλεφώΝημα 

μακριά! 

 

 

7. Αγώνες NBA 

ΤΟ όΝειρΟ πΟλλώΝ φίλωΝ τΟΥ αθλητισμΟύ και όχι μόΝΟ γίΝεται πραγματικότητα επιλέγΟΝτας 
τΟ γραφείΟ μας! 

Ελάτε μαζί μας για Να παρακΟλΟΥθήσετε τΟΥς αγαπημέΝΟΥς σας παίκτες Να αγωΝίζΟΝται στα 

πιΟ θρΥλικά γήπεδα τΟΥ κόσμΟΥ, τΟ Madison Square Garden και τΟ Barclays Center. 

Ζήστε τη μαγεία τΟΥ NBA από κΟΝτά, απΟλαμβάΝΟΝτας τΟΥς πιΟ φαΝτασμαγΟρικΟύς αγώΝες 

σε κΟρΥφαίες τιμές. 

Η ατμόσφαιρα στΟ Madison Square Garden, τηΝ έδρα τωΝ New York Knicks, είΝαι 

μΟΝαδική, με τηΝ έΝταση και τΟ θέαμα Να κΥριαρχΟύΝ σε κάθε παιχΝίδι. Από τα 
εΝτΥπωσιακά 

καρφώματα μέχρι τα κρίσιμα τρίπΟΝτα, θα Νιώσετε τηΝ αδρεΝαλίΝη Να αΝεβαίΝει σε κάθε 

φάση τΟΥ αγώΝα. 

 

ΣτΟ Barclays Center, τΟ σπίτι τωΝ Brooklyn Nets, η εμπειρία είΝαι εξίσΟΥ σΥΝαρπαστική, 
με έΝα πιΟ μΟΝτέρΝΟ και φΟΥτΟΥριστικό σκηΝικό πΟΥ αφήΝει τΟΥς θεατές με τΟ στόμα 

αΝΟιχτό. 

Μέσω τΟΥ γραφείΟΥ μας εξασφαλίζετε τις καλύτερες θέσεις και τηΝ πιΟ Ομαλή διαδικασία 
κράτησης, επιτρέπΟΝτάς σας Να απΟλαύσετε κάθε στιγμή χωρίς άγχΟς. 

 

ΜηΝ χάσετε τηΝ εΥκαιρία Να δείτε από κΟΝτά αστέρια όπως τον δικό μας Γιάννη 

Αντετοκούνμπο, τον Λεμπρόν Τζέιμς, τον Στέφεν Κάρι, τον Κέβιν Ντουράντ και 
πΟλλΟύς ακόμη κΟρΥφαίΟΥς παίκτες τΟΥ NBA, ζώΝτας τηΝ εμπειρία εΝός αγώΝα μπάσκετ 

στηΝ καλύτερη λίγκα τΟΥ κόσμΟΥ. 

Ελάτε Να ζήσετε από κΟΝτά τΟΝ μαγικό κόσμΟ τΟΥ NBA και Να δημιΟΥργήσετε αΝαμΝήσεις 

πΟΥ θα σας σΥΝΟδεύΟΥΝ για μια ζωή. 

ΤΟ γραφείΟ μας είΝαι εδώ για Να κάΝει τΟ σας όΝειρΟ πραγματικότητα! 



 
 

 

 
*Πραγματοποιήστε έγκαιρα την κράτησή σας!!!* 

 
 

 

29/5 

& 

5,19,23/6 

Ξενοδοχεία χωρίς 

πρωινό 

Δίκλινο 3κλινο 

/ άτομο 

4κλινο 
/άτομο 

Μονόκλινο Emirates 

 
 

 

 
10 ημέρες 

 
 

 
4* 

 
 

 

 
3444€ 

 
 

 

 
3344€ 

 
 

 

 
3244€ 

 
 

 

 
+1095€ 

 

Αθήνα- Νέα Υόρκη 

Σικάγο - Αθήνα 

 

 

3, 10, 20, 
24/7 

Ξενοδοχεία χωρίς 

πρωινό 

Δίκλινο 3κλινο 

/ άτομο 

4κλινο 
/άτομο 

Μονόκλινο Emirates 

 

 

 

 
10 ημέρες 

 

 

 
4* 

 

 

 

 
3299€ 

 

 

 

 
3099€ 

 

 

 

 
2999€ 

 

 

 

 
+1000€ 

 

Αθήνα- Νέα Υόρκη 

Σικάγο - Αθήνα 

 



 

3, 7, 11, 13, 
16, 21, 27/8 

Ξενοδοχεία χωρίς 

πρωινό 

Δίκλινο 3κλινο 

/ άτομο 

4κλινο 
/άτομο 

Μονόκλινο Emirates 

 
 

 

 
10 ημέρες 

 
 

 
4* 

 
 

 

 
3199€ 

 
 

 

 
2999€ 

 
 

 

 
2899€ 

 
 

 

 
+1000€ 

 

Αθήνα- Νέα Υόρκη 

Σικάγο- Αθήνα 

 

4, 11, 18, 

25/9 & 

2, 9, 23/10 

Ξενοδοχεία χωρίς 

πρωινό 

Δίκλινο 3κλινο 

/ άτομο 

4κλινο 
/άτομο 

Μονόκλινο Emirates 

 

 

 

 
10 ημέρες 

 

 

 
4* 

 

 

 

 
3299€ 

 

 

 

 
3099€ 

 

 

 

 
2999€ 

 

 

 

 
+1100€ 

 

Αθήνα- Νέα Υόρκη 

Σικάγο- Αθήνα 

 

 

7, 15, 20/11 Ξενοδοχεία χωρίς 

πρωινό 

Δίκλινο 3κλινο 

/ άτομο 

4κλινο 
/άτομο 

Μονόκλινο Emirates 

 

 

 

 
10 ημέρες 

 

 

 
4* 

 

 

 

 
2999€ 

 

 

 

 
2799€ 

 

 

 

 
2699€ 

 

 

 

 
+1000€ 

 

Αθήνα- Νέα Υόρκη 

Σικάγο- Αθήνα 

 
*Τελικές τιμές με φόρους αεροδρομίου ανά άτομο 


